

महत्वपूर्ण एवं खास

35 पाव अवैध शराब के साथ युवक गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। अवैध शराब के साथ पुलिस ने एक युवक को गिरफ्तार कर उसके पास से 35 पाव देशी शराब जप्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार खमतराई थाना पुलिस ने रावाभाटा ट्रांसपोर्टनगर खमतराई में अवैध शराब बेचते पाये जाने पर बलबीर सिंग 35 वर्ष पिता चैनजीत सिंह को मुखबिर की सूचना पर गिरफ्तार कर उसके पास से 35 पाव देशी शराब जप्त कर आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है।

गुगल पे एकाउन्ट का नंबर पूछकर खाते से हजारों रुपये पार, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। दूर एण्ड ट्रेवल्स की टिकट बुक कराने का झांसा देकर गुगल पे एकाउन्ट का नंबर पुछकर प्रार्थी के खाते से 45 हजार रुपये आहरण कर लेने की रिपोर्ट गोलबाजार थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार ब्राम्हणपारा आजाद चौक रायपुर निवासी ऋजन दीवान 23 वर्ष पिता संजय दीवान ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि मोबाईल क्रमांक 70827-64751 का धारक ने खुद को इण्डियन आर्मी से होना बताकर दूर एण्ड ट्रेवल्स का टिकट बुक करने की बात कह गुगल पे एकाउन्ट का नंबर पूछा व नंबर बताने के पश्चात 3 बार में 45 हजार रुपये खाते से ट्रांसफर कर लिया। प्रार्थी के रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

सर्पदंश से बालक की मौत

कोंडागांव (आरएनएस)। देर रात कोंडागांव मर्दापाल मार्ग के करियाकाटा में सात साल के मासूम को अज्ञात सर्प ने डस लिया। इसके पहले की परिजन उसका इलाज करवाते, वे पूरी रात मासूम का झाड़ फुक ही करवाते रहे। अंत में थक हार के परिजनों ने आंगनबाड़ी कार्यकर्ता की सलाह ली और आज सुबह जिला अस्पताल आरएनटी में अपने मासूम को दाखिल करवाया, लेकिन तब तक काफी देर हो चुकी थी। आखिरकार उपचार के दौरान मासूम की अस्पताल में मौत हो गई।

मुख्यमंत्री छत्तीसगढ़ी फिल्म देखने पहुंचे सिटी सेंटर

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने बुधवार शाम सिटी सेंटर मॉल पण्डरी में छत्तीसगढ़ी फिल्म 'हंस झन पगली फंस जावे' देखने पहुंचे। उन्होंने आम जनता के साथ बैठकर फिल्म देखी। स्वास्थ्य मंत्री टी.एस. सिंहदेव, खाद्य मंत्री मोहम्मद अकबर, महापौर प्रमोद दुबे और मुख्यमंत्री के सलाहकार विनोद वर्मा भी उनके साथ थे। मुख्यमंत्री ने फिल्म के कलाकारों से मुलाकात की और फिल्म के निर्माता-निर्देशक सतीश जैन को शॉल और श्रीफ्ल भेंट कर सम्मानित किया।

रविवि मेन गेट के सामने 13 ठेलो पर भारी गंदगी मिलने पर निगम ने लगाया जुर्माना

रायपुर (आरएनएस)। जनशिकायतें मिलते ही वस्तुस्थिति की जानकारी लेने नगर निगम रायपुर के आयुक्त शिव अनंत तायल के निर्देश पर नगर निगम जोन 8 स्वास्थ्य अमले ने जोन कमिश्नर प्रवीण सिंह गहलोत के नेतृत्व व प्रभारी जोन स्वास्थ्य अधिकारी आत्मानंद साहू की उपस्थिति में जोन 8 में आने वाले क्षेत्र में जीई रोड स्थित पंडित रविशंकर शुक्ल विश्वविद्यालय के मेन गेट के सामने 13 ठेलो का सघन निरीक्षण कर वस्तुस्थिति की जानकारी ली। इस दौरान ठेलो में भारी गंदगी एवं साफ सफाई का पूर्ण अभाव मिलने पर संबंधित ठेला संचालकों से कुल 1900 रु. जुर्माना के रूप में वसूल करने की कड़ी कार्यवाही की गई एवं सभी संबंधित ठेला संचालकों को भविष्य के लिये समझाईष सहित चेतावनी दी गई।

चरित्र संदेह, पति ने की मारपीट

कोरबा (आरएनएस)। चरित्र संदेह को लेकर अक्सर विवाद करने और जानवरों से भी बदतर व्यवहार करने वाले पति के विरुद्ध उसकी आंगनबाड़ी सहायिका पत्नी की रिपोर्ट पर अपराध दर्ज कर विवेचना की जा रही है। जानकारी के अनुसार कटघोरा थानांतर्गत ग्राम डिंडोलभाटा निवासी बसंती महंत आंगनबाड़ी सहायिका के पद पर कार्यरत है। आरोप है कि पति असमेर दास के द्वारा विगत 10-12 वर्षों से चरित्र पर संदेह कर मारपीट की जा रही है। समाज में कई बार बैठक में समझौता भी हुआ और मारपीट नहीं करने की बात भी लिखकर दी किंतु प्रताड़ना जारी रही। 15 जून को पुनः सुबह 7:30 बजे चरित्र संदेह पर असमेर दास ने पत्नी की डंडे से बुरी तरह पिटाई की जिससे उसके दोनों हाथ, जांघ, पीठ में गंभीर अंदरूनी चोटें आईं और इसकी वजह से बुखार भी आ गया। वह मायके ग्राम रंजना चली गई और थाना में रिपोर्ट दर्ज कराई। पति के विरुद्ध धारा 498 ए भादवि के तहत जुर्म दर्ज कर अग्रिम कार्यवाही की जा रही है।

श्रीदेवी की बायोपिक में काम करना चाहती हैं तमन्ना

दक्षिण भारतीय फिल्म अभिनेत्री तमन्ना भाटिया बॉलीवुड अभिनेत्री श्रीदेवी की बायोपिक में काम करना चाहती हैं। श्रीदेवी के निधन के बाद आज भी उनके प्रशंसकों में कोई कमी नहीं आई है। श्रीदेवी के प्रशंसकों की फेरिहस्त लंबी है। अब इसमें एक और नाम जुड़ गया है। तमन्ना भाटिया ने कहा कि वह श्रीदेवी की भूमिका बड़े पद पर निभाना चाहती हैं। तमन्ना भाटिया ने कहा, मैं बचपन से ही श्रीदेवी की फैन रही हूँ। मैं उनके जीवन पर बन रही बायोपिक का हिस्सा बनना चाहती हूँ, मैं पद पर श्रीदेवी की



भूमिका निभाना चाहती हूँ। श्रीदेवी के निधन पर उन्होंने दुख जताते हुए एक पोस्ट भी शेयर की थी, जिसमें उन्होंने श्रीदेवी को श्रद्धांजलि अर्पित की थी। उन्होंने लिखा था, जिन्हें आप प्रेरक के तौर पर देखते हों, उनका अचानक चले जाना आपको अखरता है। श्रीदेवी के कारण ही मैं सिनेमा के तिलस्म में विश्वास कर पाई। मैं अभी भी विश्वास नहीं कर पा रही हूँ कि वह नहीं है। यह सिने जगत के लिए काला दिन है।

मकान में लगी भीषण आग चपेट में आने से दो बच्चों की मौत

जांजगीर-चाम्पा

(आरएनएस)।

छत्तीसगढ़ के जांजगीर जिले के अकलतरा क्षेत्र के खिसोरा गांव के एक घर में भीषण आग लग गई।

आगजनी से 2 बच्चे की जिंदा जलकर मौत हो गयी।

वहीं बच्चों के चाचा और एक बच्चे गंभीर रूप से झुलस गये, जहां दोनों की हालत गंभीर बतायी जा रही है। डाक्टरों के

झुलसे अन्य सदस्यों को सिम्स में किया गया भर्ती

मुताबिक दोनों सौ फीसदी से ज्यादा झुलस गए हैं। तीन बच्चे अपने चाचा के साथ घर में सोये थे, तभी देर रात घर में आग लग गई।

प्राप्त जानकारी के मुताबिक खिसोरा गांव के गोपी बंजारे अपने घर में 3 भतीजों के साथ सोया था। देर रात छप्पर वाले घर में आग गई। आग लगने से पूरा घर जल गया और घर भीतर सो रहे 2 बच्चे जिंदा जल गए। चाचा गोपी बंजारे और उनका एक भतीजा, सौ फीसदी झुलस गया है। दोनों घायलों को अकलतरा अस्पताल ले जाया गया, जहां से सिम्स बिलासपुर

रेफर कर दिया गया है। जिस घर में आग लगी, उसी घर से लगकर गोपी के भाई घनश्याम बंजारे भी अपने परिवार के साथ सोया था और घनश्याम के 3 बेटे, चाचा गोपी के साथ सोए हुए थे।

आगजनी के बाद पुलिस और फायर ब्रिगेड की टीम पहुंची, तब घर जल चुका था और मंजर गम में बदल गया था। फायर ब्रिगेड से आग पर पूरी तरह काबू पाया गया। भीतर पुलिस पहुंची तो घर के भीतर 2 बच्चों की जली लाश मिली। यहां चाचा गोपी और एक बच्चा गंभीर रूप से झुलसा मिला।



मामले की गंभीरता को देखते हुए एडिशनल एसपी मधुलिका सिंह भी मौके पर पहुंची और तमाम बिंदुओं पर पुलिस जांच कर रही है। फिलहाल, आग कैसे लगी, यह स्पष्ट नहीं हो सका है, लेकिन घर के भीतर केरोसीन की बदनू आ रही थी। फिरेसिक एक्सपर्ट की जांच में आग लगने की स्थिति स्पष्ट हो सकती है।

अडानी की खदान के लिए हुई ग्राम सभा की जांच के लिए 108 लोगों को किया गया तलब

जगदलपुर (आरएनएस)। बैलाडीला की डिपॉजिट 13 के संबंध में 2014 में हुई ग्रामसभा की जांच के लिए 108 लोगों को नोटिस जारी कर दिया गया है। इनमें 106 ग्रामीण और

थी। इसके आधार पर पहले एनएमडीसी को माइनिंग लीज दी गई, जिसे बाद में एनसीएल को दे दिया गया। पिछले दिनों इस मामले ने उस समय तूल पकड़ा जब एनसीएल ने अडानी के साथ लौह अयस्क के खनन और खदान के विकास करने का अनुबंध किया। आदिवासी इस बात को लेकर सड़क पर आ गए और 7 जून से एनएमडीसी किरंदुल में काम ठप कर दिया। आदिवासियों के आंदोलन को एस्केएमएस और इंटक का भी समर्थन मिला और 6 दिनों तक आदिवासी किरंदुल में चेकपोस्ट पर धरना देते बैठे रहे।



आकाशीय बिजली से महिला की मौत

कोंडागांव (आरएनएस)। ग्राम तराईबेड़ा में गाज गिरने से आज एक महिला की मौत हो गई। मिली जानकारी के मुताबिक बसंती बाई अपने परिवार के सदस्यों के साथ खेत में काम कर रही थी। तभी अचानक मौसम परिवर्तन हुआ और तेज बारिश के साथ ही बादल गरजने लगे। इसी बीच गाज की चपेट में वह आ गई। जबकि उसका बेटा गंभीर रूप से घायल हो गया। फरसगांव थाना प्रभारी विनोद साहू ने बताया कि पुलिस ने मर्ग कायम करने के बाद पोस्टमार्टम कराया और मृतिका का शव परिजनों को सौंप दिया गया है।

छात्रा से दुष्कर्म, युवक को दस साल की कैद

» अर्थदंड अदा न करने पर एक, एक और दो महीने की अतिरिक्त सश्रम कैद

महासमुंद (आरएनएस)। छात्रा का अपहरण कर दुष्कर्म मामले में दोषसिद्ध होने पर ग्राम लाफिन्सखुर्द निवासी रोहित बांधे (25) पुत्र मोहन लाल बांधे को लैंगिक अपराधों से बालकों का संरक्षण अधिनियम 2012 के विशेष न्यायाधीश निधि शर्मा तिवारी ने दस वर्ष का सश्रम कारावास और चार हजार रुपये अर्थदंड से दंडित किया है। अभियोजन के अनुसार 5 जुलाई को किशोरी साढ़े 11 बजे साइकिल से स्कूल महासमुंद गई थी जो शाम छह बजे तक वापस



नहीं आई। आसपास पता करने पर सहेली ने बताया कि लाफिन्सखुर्द गांव का रोहित स्कूल जाते समय गांव के बांधा तालाब के पास मिला और किशोरी को अपनी मोटर साइकिल में बैठाकर ले गया। रिपोर्ट पर पुलिस ने धारा 363 के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया। विवेचना के दौरान 24 सितंबर 2018 को अभियुक्त के आधिपत्य से किशोरी को बरामद किया गया। बाद भादवि की धारा 363,

366, 376 दो, ढ, झ और लैंगिक अपराधों से बालकों का संरक्षण अधिनियम 2012 की धारा 6 के तहत गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया। जहां मामले की सुनवाई पूरी करते हुए लैंगिक अपराधों से बालकों का संरक्षण अधिनियम 2012 के विशेष न्यायाधीश निधि शर्मा तिवारी ने अभियुक्त रोहित बांधे को धारा 363 के तहत तीन वर्ष का सश्रम कारावास और एक हजार रुपये अर्थदंड, 366 के तहत पांच वर्ष का सश्रम कारावास और एक हजार रुपये अर्थदंड और धारा 376 दो ढ के तहत दस वर्ष के सश्रम कारावास और दो हजार रुपये अर्थदंड से दंडित किया है।

राज्य में एक-दो स्थानों भारी बारिश के आसार

» मैदानी इलाकों में अभी भी लू के हालात

रायपुर (आरएनएस)। राज्य में आने वाले चौबीस घंटों के दौरान कुछ स्थानों पर गरज-चमक के साथ बौछारें पड़ने तथा एक-दो स्थानों पर भारी बारिश के आसार बने हुए हैं। वहीं कहीं-कहीं पर तेज हवा के साथ बूंदबांदी होने की संभावना है। मौसम विभाग के नियमित रिपोर्ट की माने तो प्रदेश में आने वाले चौबीस घंटों के दौरान कुछ स्थानों पर हल्की बूंदबांदी हो सकती है, इस दौरान तेज गर्जना के साथ कहीं-कहीं पर तेज बौछारें भी पड़ सकती हैं। मौसम विभाग की माने

तो एक चक्रवाती घेरा दक्षिणी छत्तीसगढ़ और इसके आसपास के इलाकों में ऊपरी हवा में 0.9



किमी की ऊंचाई पर बना हुआ है। वहीं कल पूर्व-मध्य और इसके आसपास के इलाकों के साथ ही उत्तर-पूर्व बंगाल की खाड़ी के ऊपर बना चक्रवाती सिस्टम आज दक्षिण-पश्चिम दिशा में बढ़ गया है तथा ऊपरी हवा में 7.6 किमी की ऊंचाई पर सक्रिय बना हुआ है। मौसम विभाग से जारी पूर्वानुमान के अनुसार आने वाले चौबीस घंटों के दौरान कहीं-कहीं पर तेज बारिश होने की संभावना है। इसके अलावा कुछ स्थानों पर 30 से 40 किमी प्रतिघंटा की

रफ्तार से तूफान आने की संभावना बनी हुई है।

इधर दक्षिण-पश्चिम मानसून इस समय तमिलनाडू के एक तिहाई इलाके में सक्रिय हो गया है, लेकिन इसके आगे बढ़ने की रफ्तार अभी भी काफी कम है। इस लिहाज से इसके अब 24-25 जून तक बस्तर के रास्ते प्रदेश में दस्तक देने के आसार बने हुए हैं। मौसम विभाग सूत्रों ने बताया कि इस वर्ष मानसून के ठीक पहले आए चक्रवाती तूफान फैनी और हवा की वजह से मानसून काफी प्रभावित हुआ है। बहरहाल प्रदेश में एक बार फिर से लू के हालात निर्मित हो गए हैं। आज राजधानी रायपुर में 40.7 डिग्री अधिकतम तापमान रिकार्ड किया गया है।

राज्यपाल ने अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस की दी शुभकामनाएं

रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल श्रीमती आनंदीबेन पटेल ने प्रदेशवासियों को अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस की शुभकामनाएं दी हैं। उन्होंने कहा है कि योग का वर्णन हमारे वेद-उपनिषदों में मिलता है। यह हमारे प्राचीन जीवन पद्धति का अंग है। हमारे ऋषि-मुनियों ने योग के अनेकों विधियां और आसन बताए हैं, जिनसे कई बीमारियों का उपचार हो सकता है। आज आधुनिक जीवन शैली और अनियमित दिनचर्या के कारण सभी आयु वर्ग के लोग रोगग्रस्त हो जा रहे हैं। हम नियमित रूप से योग को अपनाकर ऐसे रोगों से मुक्ति पा सकते हैं। योग से मन के भीतर नकारात्मक शक्तियों के स्थान पर सकारात्मक ऊर्जा का संचार होता है।

वित्त मंत्रियों की बैठक में शामिल होने सीएम दिल्ली रवाना

» कांग्रेस राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी से भी करेंगे मुलाकात

रायपुर (आरएनएस)। दिल्ली में वित्त मंत्रियों की होने वाली बैठक में शामिल होने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल आज दिल्ली रवाना हो गए हैं। बैठक में शामिल होने के बाद वे राहुल गांधी से भी मुलाकात करेंगे।

दिल्ली रवाना होने के पूर्व उन्होंने कहा कि प्रदेश अध्यक्ष की नियुक्ति का मामला पार्टी हाईकमान का है, वहां से जैसा निर्देश होगा, वैसा काम किया जाएगा। उन्होंने कहा कि कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी से मुलाकात व विचार-विमर्श के

बाद ही नए पीसीसी चीफ को लेकर कुछ कहा जा सकेगा। राज्य के मंत्रियों के प्रभार वाले जिलों में फेरबदल को लेकर उन्होंने कहा कि दूसरे जिलों में जाकर मंत्री कामकाज में कसावट ला सकें, इसके लिए प्रभारों में बदलाव किया गया है। उन्होंने कहा कि पूर्व में लोकसभा चुनाव को ध्यान में रखते हुए प्रभार दिया गया था, लेकिन अब कामकाज में कसावट लाया जा सके, इसके लिए प्रभार में बदलाव किया गया है। उन्होंने कहा कि अब दिल्ली में बैठक के पश्चात वे राष्ट्रीय अध्यक्ष से मुलाकात करेंगे, इस मुलाकात में कई अहम मुद्दों पर चर्चा होगी।



बच्चों का बेवजह नखरे करना भी उनकी सेहत के लिए है अच्छा

अगर आपका बच्चा 2 से 4 साल के बीच का है तो आप भी इस समस्या का हर दिन सामना करती होंगी और वह है- बच्चों के बेवजह नखरे यानी टैट्स। बच्चों के इन नखरे, चिड़चिड़ाहट और झुझलाहट के साथ कैसे डील करना है यह भी पैरेंटिंग का अहम हिस्सा है और हर मां-बाप को इसके साथ अच्छी तरह से डील करना आना चाहिए। कई बार पैरेंट्स को पता भी नहीं होता कि आखिर उनके बच्चे इतना नखरे कर क्यों रहे हैं लेकिन हकीकत यही है कि इस तरह की चीजें भी बच्चे की सेहत और इमोशनल हेल्थ का एक अहम हिस्सा हैं। इन वजहों से बच्चे करते हैं नखरे- आमतौर पर अगर बच्चा भूखा है, बहुत ज्यादा थक गया है, बीमार है या फिर किसी वजह से अनकम्फर्टेबल

बच्चों का बेवजह नखरे करना भी उनकी सेहत के लिए है अच्छा

महसूस कर रहा है तब वह ज्यादा रोता है, चिखता है, मारने के लिए हाथ उठता है, दांत काटता है, जमीन पर लोटता है या फिर अपनी सांस रोकने की कोशिश करता है और किसी की कोई बात नहीं सुनता। किसी भी पैरेंट के लिए बच्चे का इस तरह का व्यवहार गुस्सा और निराश करने वाला हो सकता है। खासतौर पर तब जब बच्चे इस तरह का व्यवहार पब्लिक प्लेस पर करें। लेकिन आपको जानकर हैरानी होगी कि बच्चों का इस तरह नखरा करना उनकी सेहत के लिए कई तरह से फायदेमंद है... कॉर्टिसोल रिलीज होता है - जब आपका बच्चा रोता है तो वह अपने शरीर

बच्चों का बेवजह नखरे करना भी उनकी सेहत के लिए है अच्छा

में मौजूद स्ट्रेस हॉर्मोन कॉर्टिसोल को रिलीज करने की कोशिश करता है क्योंकि अगर यह हॉर्मोन शरीर के अंदर रह जाएगा तो यह शरीर के अहम अंगों और ब्रेन टिशूज को नुकसान पहुंचा सकता है। शरीर से कॉर्टिसोल के रिलीज होने से स्ट्रेस कम होता है और बच्चों में कई तरह की नकारात्मक भावनाएं भी दूर होती हैं। ब्लड प्रेशर सही रहता है - कई स्टडीज में यह बात भी सामने आयी है कि रोने से ब्लड प्रेशर और हार्ट रेट कम होता है। ऐसे में बच्चों का रोना और नखरे दिखाना उनकी सेहत के साथ-साथ इमोशनल हेल्थ के लिए भी अच्छा है। लेकिन सिर्फ तब तक जब उन्हें बदले में अपने मां-बाप का प्यार मिले।



हॉरर फिल्म से दूर रहना चाहती हैं कटरीना

अभिनेत्री कटरीना कैफ काफी आसानी से डर जाती हैं, जिसकी वजह से वह हॉरर फिल्मों से दूर रहती हैं। एक बयान में कहा गया है कि कटरीना ने यह खुलासा आईएमडीबी की ओरिजनल सीरीज द इन्साइडर वाचलिस्ट में बातचीत के दौरान किया। उनसे जब पूछा गया कि ऐसी कौन सी शैली है, जिसे अभी तक उन्होंने नहीं देखा, तो कटरीना ने जवाब दिया, हॉरर। मैं बहुत डरती हूँ। यह मुझे डरता है और मैं डरना नहीं चाहती हूँ। अभिनेत्री ने यह भी बताया कि उन्हें कैसी फिल्में पसंद हैं। उन्होंने कहा, जूलिया रॉबर्ट्स, मेग रयान, हग ग्रांट की फिल्में वास्तव में आपके खराब मूड को



ठीक कर सकती हैं। स्लीपलेस इन सेटर, प्रीटी वूमन, फोर वेडिंग एंड ए फ्यूनेरल. इन फिल्मों में एक मासूमियत, सच्चाई, हर्षित करने वाली खासियतें हैं। उन्होंने कहा कि वह क्लासिक सिनेमा की बहुत बड़ी प्रशंसक हैं। जब उनसे पूछा गया कि क्या कोई ऐसी फिल्म है जिसे देखने के बाद उनके मन में एक्टर बनने का विचार आया तो उन्होंने कहा, हां, लेकिन यह एक अंग्रेजी फिल्म है. गॉन विद द विंड।